







8 февраля исполнилось 40 дней со дня смерти известного поэта Романа ТЯГУНОВА

Все-таки 37 лет — действительно роковая дата. Психологам известно, что на этот возраст выпадает один из кризисных периодов человеческой жизни.

Роман Тягунов умер в 38, год проживши под этим пристальным чуждым вниманием.

Он ушел из жизни в последний день двадцатого века — можно искать в этом глубокую символичность, если хочется.

Тягунов принадлежал к поколению, чей звездный час пришелся на рубеж 80—90 годов. В то время как раз приутихло упоение открывшимися в начале перестройки свободами всех искусств.

Роман Тягунов учился на математическом факультете УрГУ, бросил его после третьего курса, окончательно поняв, что математика — не его призвание.

За несколько дней до гибели Тягунова в издательстве Уральского университета вышла его книжка — шестьдесят страниц, четыреста экземпляров...

Вот последнее стихотворение из нее. Запрещенные книги читаем, Задуманные песни поем, Дружим с официальным Китаем И с тибетским играем огнем.

Мария КОНОВАЛОВА

Недельный обзор фондового рынка

За прошедшую неделю средневзвешенная цена на акции ОАО «Газпром» на Московской фондовой бирже выросла на 8.17% до 9.38 руб. за акцию.

Причиной роста стало известие, опубликованное в среду 7 февраля, о том, что ФКЦБ разрешила компании «Газпром Финанс БВ», которая является дочерней голландской компанией «Газпрома».

Приобрести такое количество акций на биржевом рынке без значительного повышения цены довольно непросто.

Сейчас высокие цены на акции ОАО «Газпром» держатся только благодаря разнице цен на внутреннем и внешнем рынке.



В клубе «Фауст» прошла благотворительная мегаакция «Тряхнем Старину». Уже вторая. В прошлом году она называлась «Правильная музыка».



И, надо сказать, ребята постарались на славу — набрались две большие коробки. Причём люди, сочувствующие старикам и рок-движению.

Благодетели в «Косухах»

ТЕПЛЫЕ ВЕЩИ СТАРИКАМ ЕЩЕ ПРИГОДЯТСЯ



А администратор и инициатор этих благотворительных акций, Елена Загородняя, призналась, что в следующем году планируется проявить заботу о животных.



Музыкальная часть акции тоже была стилизована «под старину» — участники исполнили, помимо своих песен, кавер-версии хитов прошлых лет.

чесав, наверное, не один second-hand. Вязаные беретки набор и шапочки, аляповатые рубашки и твидовые штаны-клеш — никакие «косухи» и банданы.

Людей, желающих посмотреть на все это, тоже собралось немало. И если в начале только небольшая кучка истых поклонников рока стояла у сцены.

Народа в зале становилось все больше, «кисlorод», соответственно, меньше. Долго находиться здесь было все трудней из-за духоты.

Наталья МУСТАФИНА Фото Анатолия ЛАПТЕВА

Спорт

Наша марка — Костя Марков

Вчера вечером вернулись в Екатеринбург из Анапы футболисты «Уралмаша», завершившие в Краснодарском крае первый учебно-тренировочный предсезонный сбор.



Помимо тренировок, «Уралмаш» провел на юге России еще и 5 контрольных матчей, во всех одержав победы.

Сказки не случились...

Бесславному выдалось окончание сезона для екатеринбургской команды по хоккею с мячом «СКА-Свердловск».

Напомним, что по итогам первого этапа прекратил спор за призовые места и «Маяк» (Красноуральск), сейчас играющий в турнире за «выживание» в лиге.

В очередном туре чемпионата России по волейболу среди мужских команд суперлиги соперником вице-чемпиона страны-2000 и единственного лидера нынешнего чемпионата екатеринбургского «УЭМ-Измурда» стал прошлогодний чемпион «Белогорье-Динамо» (Белгород).

Матч-реванш

Матчи двух прошлогодних финалистов состоялись в Белгороде и закончились на сей раз победами уральской команды с одинаковым счетом 3:2.

«Юность»

приблизилась к зрелости

Вторым призером прошедшего в Каменске-Уральском третьего этапа командного чемпионата России по спидвею стала местная команда «Юность».

Победа на этапе высшей спидвейной лиги команда из Шадринска, набравшая 43 очка (у «Юности» — 42).

Кстати, совсем скоро лидер «Юности» Хомичев выступит и в финале чемпионата мира, гонки которого пройдут в Красногорске (17-18 февраля) и Саранске (22-23 февраля).



Фото Анатолия ЛАПТЕВА



Фото Владимира СТЕПАНОВА

Дебют Уайт в «Уралмаше» случился!

9 и 10 февраля в Екатеринбурге прошли очередные матчи российской женской суперлиги. Встречались лидер восточного дивизиона екатеринбургский «Уралмаш-УГМК» и сармский СГАУ.

Главным событием отчетных игр стал, разумеется, анонсированный дебют в составе «Уралмаша» 26-летний американский баскетболист Энжел Уайт.

Набрав еще 4 очка, команда Владимира Колоскова по-прежнему сохраняет за собой первое место в таблице дивизиона «Восток».

«Кедр» в лесу не заблудится

Чемпионом России по зимнему спортивному ориентированию (на лыжах), прошедшему в Кыштыме, стал спортсмен из новоуральского СК «Кедр» Владимир Крылов.

Бекбулатов удамой

Готовясь к возобновляющемуся 15 февраля переходному турниру за сохранение места в суперлиге чемпионата России, хоккеисты екатеринбургской «Динамо-Энергия» провели в Омске два товарищеских матча с местным «Авангардом».

В первом матче омичи, игравшие без трех хоккеистов сборной России (Дмитрия Затонского, Александра Прокопьева и Максима Сушинского), выиграли у уральцев 4:1 (шайбу у «Д-Э» забросил Алексей Страхов).

Следующий соперник «Динамо» — бывший клуб новичков «Д-Э» Бекбулатова и Александра Алексеева (в прошлом тоже игравшего в сборной Белоруссии) подольский «Витязь».

Подборка Юрия ОВОДОВА









